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ΘΕΜΑ :Διαμαρτυρία για τη μη χορήγηση πιστώσεων για την πρόσληψη 
αναπληρωτών  εκπ/κών-Η κατάσταση στο Π.Υ.Σ.Π.Ε Αχαΐας. 
             
            Συναδέλφισσα, συνάδελφε 
 

Επισημαίνω και καταγγέλλω το γεγονός ότι το Υπουργείο Παιδείας δεν 
χορηγεί τις απαιτούμενες πιστώσεις για την κάλυψη των λειτουργικών κενών στα 
σχολεία της Πρωτ/θμιας Εκπ/σης του Νομού μας, με αποτέλεσμα να προσπαθεί η 
Διοίκηση  με απαράδεκτους τρόπους να τα καλύψει.. 

Τέτοια μέτρα καταδικαστέα είναι: 
Η σύμπτυξη τμημάτων με αποτέλεσμα τη δημιουργία νέων, πολυπληθών, με 

αρνητικά αποτελέσματα στην εκπαιδευτική-μαθησιακή διαδικασία και την 
υποβάθμιση του Δημόσιου Σχολείου. Επισημαίνω δε ότι τα τελευταία χρόνια έχει 
αλλάξει η σύνθεση του μαθητικού δυναμικού με την έλευση παιδιών οικονομικών 
μεταναστών με ελάχιστη ή και καθόλου γνώση της ελληνικής γλώσσας και την 
προσπάθεια ενσωμάτωσης παιδιών με ιδιαίτερες ανάγκες στο κανονικό σχολείο. 

Η περαιτέρω υποβάθμιση ολιγοθέσιων σχολείων και η αναστολή 
λειτουργίας ολοήμερων τμημάτων. 

Η μετακίνηση εκπ/κών, τώρα τον Ιανουάριο χωρίς τη θέλησή τους τη στιγμή 
που είχαν γίνει κατανομές τάξεων τον Ιούνιο αλλά και το Σεπτέμβριο.  

Η προσπάθεια με υπερωρίες και πρόσληψη ωρομισθίων να λυθεί το 
πρόβλημα της μη χορήγησης πιστώσεων. Να επισημάνουμε ότι εκπαιδευτικοί όλων 
των ειδικοτήτων είναι στους πίνακες των αναπληρωτών και περιμένουν διορισμό. 

Τέλος σημειώνω την αναστάτωση στις κατά τόπους κοινωνίες-συλλόγους 
Γονέων και Κηδεμόνων γι’ αυτές τις συμπτύξεις-υποβαθμίσεις των σχολείων τους. 
 
Μετά από αυτά ζητώ άμεσα: 
 

1. Τη χορήγηση των αναγκαίων πιστώσεων για την πρόσληψη εκπ/κών 
όλων των ειδικοτήτων έτσι ώστε να υπάρξει η εύρυθμη λειτουργία των 
σχολείων της Πρωτ/θμιας Εκπ/σης. 

2. Την τήρηση της αναλογίας ένας δάσκαλος ανά είκοσι μαθητές. 
3. Την επαναφορά των εκπ/κών στην αρχική τους θέση, γιατί αυτές οι 

ξαφνικές μετακινήσεις έφεραν αναστάτωση στους ίδιους, καθώς και στην 
ομαλή λειτουργία των σχολείων. 

 
 Θα είμαι αντίθετος σε κάθε μέτρο που θα ακυρώνει στην πράξη το Δημόσιο 

Σχολείο, την ποιοτικότερη εκπ/ση των μαθητών της περιοχής μας και τη δημιουργία 
δυσμενέστερων συνθηκών εργασίας για τους εκπ/κούς. 

Καλώ τους ιθύνοντες  να  ακούσουν τη φωνή διαμαρτυρίας  για τη λύση των 
προβλημάτων της εκπ/σης και των εκπ/κών, έτσι ώστε να προκύψει όφελος 
ολόκληρης της κοινωνίας και του μέλλοντος αυτής της χώρας. 
 
  Υ.Γ Παρακαλούνται οι Δ/ντές και Προϊστάμενοι να αναπαράγουν το ενημερωτικό και να το 
διaνείμουν στους εκπαιδευτικούς των Σχολείων τους.                            
                                                                                   
                                                                                           Ελευθεριώτης Δημήτριος   
                                                                                                     Δάσκαλος 
                                                                                         Αιρετός Π.Υ.Σ.Π.Ε Αχαΐας 


